

参与！ 丝绸之路申遗 “升龙”要出力

升龙城除冠名赞助《洛阳晚报》“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动，还将派出工作人员全程参与，随时向广大市民介绍活动的进展情况

□记者 牛鹏远

以“探寻丝路遗珠 一起梦回千年”为主题的《洛阳晚报》“牡丹使者”重走丝绸之路大型文化采风活动得到全市各界持续关注。作为此次活动的唯一冠名赞助商，洛阳尚锦置业有限公司升龙城项目也不遗余力地参与进来，为丝路申遗贡献一份力量。

昨日，升龙城项目销售负责人张侃在谈起参与活动缘由时表示，他们是洛阳的地方企业，深深地热爱着这座城市，希望能为洛阳的城市发展贡献一份力量。“丝绸之路申遗，是当前全市上下最关心的大事，助丝路申遗，‘升龙’责无旁贷。”张侃说。

【想法】申遗没有旁观者，企业也是参与者

“重走丝绸之路，穿起历史遗珠，将‘洛阳是丝路起点’的理念广泛传播，作为洛阳的企业，我们非常支持这样的活动。”昨日，谈及此次重走丝绸之路大型文化采风活动的意义，张侃激动地表示。

张侃说，丝绸之路是一条东西方融合之路、交流之路。作为丝绸之路的东方起点，洛阳是公元前1世纪至公元7世纪丝绸之路上重要的政治、经济、文化中心，见证了汉唐帝国的高度社会文明。此次文化采风活动规模大、起点高、关注强，从洛阳出发，沿着丝绸之路

西行，与沿途的敦煌、哈密、吐鲁番等城市进行文化交流，宣传丝路，推介洛阳，助力丝路申遗，是一次非常好的文化推广活动。

“申遗没有旁观者，人人都是参与者。”张侃说，洛阳是全国唯一同时承担丝绸之路和大运河“双申遗”任务的城市，全市上下都在争当丝绸之路、大运河申遗的开路者。作为一家有强烈社会责任感的企业，升龙城更应争当参与者，为提升洛阳形象、传播丝路文化、助力丝路申遗贡献力量。

【行动】企业全程参与，一路摇旗呐喊

张侃说，此次重走活动将历时20多天，沿途要经过20多个城市。在这一过程中，升龙城项目的有关人员将全程参与其中，为宣传洛阳文化摇旗呐喊。“我们也坚信，通过这样的活动，对宣传洛阳的历史、文化、旅游资源，对我市建设国际文化旅游名城必将起到很大的推进作用，吸引更多外地游客来洛观光旅游、投资兴业。”

张侃介绍，作为“城市再生运营商”，升龙城项目长期以来也在为洛阳城市的发展助力，并不断参与策划多场公益活动回馈社会，比如今年5月启动的“加油洛阳”活动，已为我市出租车司机朋友送出3000多桶食用油及精美礼包。

我们了解到，位于洛河之畔的升龙城占地面积400亩，总建筑面积达200万平方米，包括5A甲级写字楼、国际六星级酒店、高档住宅、国际购物中心、国际旅游服务中心等，是一

处集住宅、商务、办公、休闲、娱乐为一体的大型城市综合体。值得一提的是，该项目在全力打造洛阳顶级的“天空之城”中，将为洛阳城再建一座标志性建筑——洛阳龙塔，塔高超过300米，单体建筑面积近30万平方米，总投资50亿元。

张侃说，项目建成后，升龙城将成为洛阳最令人瞩目的城市综合体，带动高端服务业快速发展，加快推进城市化进程，提升洛阳这座旅游城市的知名度和城市竞争力，让外地游客感受洛阳现代科技与古老文明的交融、碰撞。洛阳龙塔也将成为新的“洛阳高度”。

张侃表示，为支持此次重走丝绸之路大型文化采风活动，升龙城除冠名赞助，还将派出工作人员全程参与，并在项目的销售中心布置此次文化采风活动路线图，通过前方采风人员发回的文字和图片，随时向广大市民介绍活动的进展情况。



2013中国洛阳第十届金秋汽车博览会

运筹十载 帷幄金秋

时间：2013年9月5日~8日 地点：洛阳会展中心

主办：洛阳日报报业集团 组委会电话：65233719



今秋车界最大盛事

千人团购 厂家巨惠

最美车模 空降现场

百万大礼 惊爆全城

豪车云集 聚焦河洛